

Ситуація 1: Андрій—Що може допомогти мені пережити важкі часи? (Матвій 14:13–23)

НОВИЙ ЗАВІТ. ПОСІБНИК ДЛЯ СЕМІНАРІЇ

У Матвій 14:1–12 ми дізнаємося про те, що за наказом Ірода Івану Хрестителю відрубали голову. Уявіть, що міг відчувати Ісус, коли дізнався, що Його друга та двоюрідного брата було вбито.

Ознайомтесь з тим, що Спаситель зробив у Матвій 14:13–23, шукаючи та позначаючи доказ наступного принципу: **ми можемо наслідувати приклад Ісуса Христа, виявляючи співчуття та служачи іншим, навіть якщо ми переживаємо власні труднощі.** Зауважте, що “пустинне місце” (вірш 13) означає безлюдне місце, а “пожива” (вірш 15)—“їжу”.

- Що ви знаходите у цих віршах такого, що підтверджує цей принцип?
- Що робив Ісус навіть після того, як дізнався про вбивство Івана Хрестителя?
- Як приклад безкорисливого служіння Господа може допомогти тому, хто стикається з труднощами?

Старійшина Девід А. Беднар, з Кворуму Дванадцятьох Апостолів, навчав, як ми можемо розвинути характер, подібний до Христового:



Характер, наприклад, проявляється в здатності розпізнати страждання інших людей, коли ми самі страждаємо; у здатності побачити, що хтось голодний, коли ми голодні; і в здатності дотягнутися і виявити співчуття до людей, які відчувають духовну агонію, під час наших власних духовних потрясінь. Таким чином, характер проявляється, коли ми звертаємо увагу на інших, повертаємося до них і допомагаємо їм у той час коли інстинктивна реакція тілесної людини в кожному з нас полягатиме в тому, щоб зануритися в себе, проявити егоїзм та перейматися лише собою ...

Дійсно, ми, смертні, можемо старатися в праведності отримати духовні дари, пов'язані зі здатністю зосереджуватися на інших і відповідно реагувати на інших людей, до яких приходять ті ж самі випробування чи виклики, що так прямо й сильно тиснуть на нас.

Сила волі чи особиста рішучість не допоможуть нам отримати таку здатність. Насправді ми потребуємо “милості і благодаті Святого Месії” (2 Нефій 2:8) та покладаємося на це. (Девід А. Беднар, якого цитує Сара Джейн Вівер, “Elder Bednar Addresses “the Character of Christ” during 2019 Mission Leadership Seminar”, *Church News*, 9 липня 2019 р).

Поки ви готуетесь поділитися вивченим, поміркуйте про досвід, який ви мали, служачи іншим.

- Чому, на вашу думку, служіння, подібне до Христового, може допомогти нам, коли ми стикаємося з власними випробуваннями?